ALARD COLLEGE OF ENGINEERING AND MANAGEMENT,
MARUNJI, PUNE

Department of Computer Engineering
Feedback Analysis and Action taken Report
A.Y: 2023-24 TE TERM-I

1. Structured Feedback summary:

Sr. No. Name of Teacher Name of Course % Feedback
1 Prof. Bhavani Virmani/ Database Management 95.89
*, \ Prof. Pooja Parikh Systems '
2 Prof. Sayli Haldavanekar Theory Of Computation 93.89
3 Prof. Kusuma Varanasi Campyter NCt.WOka and 91.00
Security
4 Prof. Ramadevi Harileksh/ | System Programming and 8956
Prof. Kirti Patil Operating System :
5 Prof. Chetana Bhaviskar/ Software Project 8933
Prof. Priyanka Gaikwad Management

2. Analysis based on structured feedback:

Sr. No Remark ‘ Faculty Name

Prof. Bhavani Virmani/ Prof. Pooja Parikh
Prof. Sayli Haldavanekar
Prof. Kusuma Varanasi

3 L Good (%feedback> 85%) Prof. Ramadevi Harileksh/ Prof. Kirti Patil
Prof. Chetana Bhaviskar/ Prof. Priyanka
Gaikwgd
2 Average (75% < % Feedback < =85%) :
NIL

3 Poor( 75%< % Feedback)
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Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject: DBMS Class: TE
Subject N ' 7
T;c‘::en Pm} Bh(\mm '\[“‘ man No. of Students 36
S.No Questions Options 36 % bhased on P 4]
YES 28 78%
Has the teacher given you the lesson plan o 4
1 for the entire semester in the first week of (¥ NO 7 19% 90.00%
Seching? (©DON'T KNOW I 3%
() YES 32 89%
Has the teacher given you question bank for o )
D . the forthcoming class-test, in advance? i L bl e
(c)DON'T KNOW 2 6%
2) ALWAYS 32 89%
3 Does the.teacher conduct the class exactly as BMANY TIMES 3 8% 94.44%,
per the time table?
©)SOME TIMES 1 3%
a) ALWAYS 35 97%
4 Doesl :I:; :,eacher engage all classes L : 39 98.89%
¢)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 32 89%
How is the handwriting/drawing of the B 5
. teacher on the blackboard? DIATRAGE 4 1% Soogie
¢)POOR 0 0%
a) ALWAYS 34 94%
6 ‘I:)l:::’the teacher interact with you in the BJMANY TIMES 2 6% 97.78%
)SOME TIMES 0. 0%
a)VERY MUCH 32 89%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 2 6% 93.33%
' ¢)POOR 2 6%
) a) ALWAYS. 34 94%
3 Does the teacher explain the concept to you BMANY TIMES 3 8% 99.44%
properly ?
¢)SOME TIMES 0 0%
»)YES 35 97%
9 Has the teacher completed lessons as per the MHNO 0 0% 97.22%
plan given to you ?
¢)DON'T KNOW 0 0%
2)GOOD 34 94%
10  [How do you rate his/her teaching ? b)AVERAGE 1 3% 96.11%
¢)POOR 0 0%
Formula Applied Summary 5
o,
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1)}/[d¥S] Oy i 0 IO o
Average 3 5.00% 95.61%
Poor 1 1.20%




Alard College of Engineering & Management, Funé
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject: TOC Class: TE
Subject : M :‘a \ No. of Students 36
Teacher: P"’(}'JCQYU € Va nek\aé ORISR
S.No Questions Options 36 % based on P PI
(1) YES 27 75%
Has the teacher given you the lesson plan
1 for the entire semester in the first week of (») NO 8 22% 88.89%
veathing? (c)DON'T KNOW | 3%
() YES 28 78%
Has the teacher given you question bank for o o,
3‘ 3 the forthcoming class-test, in advance? (il 7 19% 90.00%
7 (c)DON’T KNOW 1 3%
) ALWAYS 35 97%
3 Does the.teacher conduct the class exactly as BYMANY TIMES : 3% 08.89%
per the time table?
¢)SOME TIMES 0 0%
4) ALWAYS 29 81%
4 Does the teacher engage all classes bYMANY TIMES 4 1% 28.89%
regularly?
¢)SOME TIMES 3 8%
aGoop | - 32 89%
How is the handwriting/drawing of the o 0
> teacher on the blackboard? ) s 4 N% 95.56%
¢)POOR 0%
) ALWAYS 31 86%
6 Does the teacher interact with you in the BIMANY TIVES 3 3% 92.22%
class?
¢)SOME TIMES ) 6%
a)VERY MUCH 34 94%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 2 6% 97.78%
3 ¢)POOR 0 0%
2) ALWAYS 36 100%
8 Does the teacher explain the concept to you b)MANY TIMES 0 0% 100.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 0 0%
CR)VES 32 89%
9 Has th.e teacher completed lessons as per the WNO 4 1% 95.56%
plan given to you ?
¢)DON'T KNOW 0 0%
2)GOOD 33 92%
10 |How do you rate his/her teaching ? b)AVERAGE 3 8% 96.67%
¢)POOR 0 0%
Formula Applied Summary
3.40
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1))/[d*5] Good 31g) « $3A0%
Average 4| T20% 94.44%
Poor 1 1.40%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1

Subject: CNS Class: TE
'i::'cj::: P(OA - kKuunma \b).ClnCﬂz§ No. of Students 26

S.No Questions Options 36 % bhased on P 4]
Has the teacher given you the lesson plan nhdes - e
for the entire semester in the first week of () NO 8 22% 84.44%
. i (©)DON'T KNOW 3 8%
' () YES 29 81%
k- el I T W T T
(9DON'T KNOW 2 6%
2) ALWAYS 33 92%
:::—e: ht::i :::c;:l; ec?onduct the class exactly as bIMANY TIMES 3 8% 96.67%
¢)SOME TIMES 0 0%
a) ALWAYS 28 78%
:)eogisl:l;ley;eacher engage all classes b)MANY TIMES 8 22% 91.11%
¢)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 30 83%
ettt it VB BT R T O
¢)POOR 1 3%
3) ALWAYS 32 89%
6 gﬁoﬂle teacher interact with you in the b)MANY TIMES 4 1% 95.56%
©)SOME TIMES 0 0%
a)VERY MUCH 12 33%
7  |Is the teacher audible in the class ? b)OK 15 42% 62.22%
¢)POOR 7 19%
1) ALWAYS 34 94%
3 Does the teacher explain the concept to you |\, |y 1ymes 2 6% 97.78%
properly ? ¢SOME TIMES 0 0%
a)YES 28 78%
9 Has the teacher completed lessons as per the BINO 7 19% 90.00%
plan given to you ? DON'T KNOW 1 3%
2)GOOD 31 86%
10 |How do you rate his/her teaching ? b)AVERAGE 5 14% 94.44%
¢)POOR 0 0%
Formula Applied Good zsszumma;z-‘w%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1)|/[d*5] e (. ., _—
Poor 1 2.80%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1

Subject: SPOS Class: TE
Sub, © v
Te\;c{‘e::: Pn& " Ramao‘e\” Ha)/\ ,e ’5@3% No. of Students 36
S.No Questions Options 36 %o based on P 4]
S—
Has the teacher given Yyou the lesson plan s o L,
1 for the entire semester in the first week of () NO 2 6% 93.33%
teaching?
(¢)DON'T KNOW 2 6%
() YES 30 83%
Has the teacher given you question bank for
€ the forthcoming class-test, in advance? Ll > 8% 90.00%
) (9DON'I KNOW 3 8%
) ALWAYS 29 81%
Does the teacher conduct th 1
s per the time table? LAl o LD > i 2006
©)SOME TIMES 2 6%
) ALWAYS 33 92%
4 ?e(;(:lsl :I:ley:eacher engage all classes BIMANY TIMES : 3% 94.44%
¢)SOME TIMES 2 6%
2)GOOD 31 86%
How is the handwriting/drawing of the G o 0
2 teacher on the blackboard? b)AVFRAGh 3 i) e
¢)POOR 2 6%
a) ALWAYS 31 86%
6 Dl::s‘)the teacher interact with you in the b)MANY TIMES 4 11% 93.33%
class?
©)SOME TIMES 1 3%
a)VERY MUCH 32 89%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 4 11% 95.56%
¢)POOR 0 0%
) a) ALWAYS 32 89%
8 Does the teacher explain the concept to you B)MANY TIMES 4 1% 96.67%
properly ? ;
| ©)SOME TIMES 2 6%
a)YES 31 86%
9 Has the teacher completed lessons as per the bINO 3 8% 92.22%
i to you ?
plan given to y ¢)DON'T KNOW 2 6%
2)GOOD 32 89%
. ) ‘ 9
10  |How do you rate his/her teaching ? D)AVERAGE ! 3% 92.22%
¢)POOR 3 8%
"’ Summary
Formula Applied B o
Good 13| 6260%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1)/[d*5] y .
g Average 3 6.00% 93.00%
Poor 2| 380%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject:

SPM

Class:

TE

Subject
Teacher

Pt Chelam Rhaviskar

No. of Students

16

S.No Questions Options 36 % based on P 4]
Has the teacher given you the lesson plan i .t 8%
for the entire semester in the first week of (b)NO 6 17% 88.89%
ino?
S (©)DON'T KNOW 2 6%
(%) YES 29 81%
Has the teacher given you question bank for
the forthcoming class-test, in advance? onbon 5 14% 90.00%
(¢)DON'T KNOW 2 6%
1) ALWAYS 33 92%
Does the teacher conduct the class exactly as o,
per the time table? WMANY TIMES 3 8% 96.67%
¢)SOME TIMES 0 0%
a) ALWAYS | 29 81%
Does the teacher engage all classes BMANY TIMES 7 19% 93.33%
regularly? ' AN ° k
¢)SOME TIMES 2 6%
2)GOOD 27 75%
5 How is the handwriting/drawing of the b)AVERAGE e 20% 88.89%
teacher on the blackboard? ATt :
©)POOR 1 3%
' a) “‘PWAY:‘S‘ 31 86%
6 I:o&s"the teacher interact with you in the b)MANY TIMES g 14% 94.44%
class? ; -
OSOMETIMES | ' 0 0%
n)VERY‘MUCH 14 39%
7 |Is the teacher audible in the class ? | DOK 15 42% 67.78%
' 9POOR | il A 19%
2) ALWAYS ‘33 92%
8 Does the teacher explain the concept to you b)MANY TIMES 2 6% 95.56%
? -
propeciy s OSOMETIMES | ' | 3%
a)YES | 29 81%
9 Has the teacher completed lessons as per the DNO '6 17% 91.11%
. P : ‘ ‘
pn.given M. y0N. DON'T KNOW 1 3%
] a)cooh ‘ 30 83%
; 6 ! 0 93.33%
10 |How do you rate his/her teaching ? RIAYREAUE ¢ 17/0“ !
¢POOR 0 0%
_ Summary_
Formula Applied Good w3 56.60%
Ly * *1))/[d*S -
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1))/[d*5] T ol 12.60% 90.00%
Poor 2 3.20% .




Alard College of Engineering and Mangement
Computer Department

Academic Year 2023-2024 Term |

Student Feedback
Class : TE Subject: DBMS
Has the | Teacher
t
gi::::\h;oru g;\o’):n Does the Ho:al:d' " Does the Uoos the xehar
teacher | Does the teacher | @3cher
the lesson | question conduct teacher writing teacher I8 the (ai complete | How do
StNo | planfor | bankfor | \ ) cs |engage ail| /drawing | Interact | teacher eXPaIN | 4 lessons| you rate
the entire | the forth oxactly as | classes of the with you | audible in 04 as per his/her
semester | coming y teacheron| Inthe | the class? |°°"°®P' | e pian |teaching 2
per the |regularly? p 9
in the first | class test timetable ? the black | class? 17 given to
week of in board? s el you?
teaching? (advance?
1 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good l
2 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
3 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
4 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good \
S No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
6 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes GoodJ
7 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
8 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
9 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good J
12 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
13 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good J
14 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes GoodJ
15 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes l Good J
16 Yes Yes Always Always Average Always | Very Much | Always Yes l GoodJ
17 Yes No Always Always Good Always | Very Much | Always Yes \ Good
18 No No Manytimes | Always Good Always | Very Much | Always Yes ‘ Good J
19 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes ] Good J
20 No Yes Always Always Good Always Poor Manytimes Yes Good J
21 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes GoodJ
22 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good J
23 Yes Yes Always Always Good Manytimes | Very Much | Always Yes GOOdJ
24 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much Alwa.ys Yes ll\\vera e
26 Yes Yes Manytimes | Manytimes Average | Manytimes Very Much | Manytimes Yes verage
Al Good Always | Very Much | Always Yes ‘ Good l
27 Yes Yes Aways S Much [ Always Yes 1 Good J
28 |DontKnow| Yes Always Always Good Always | Very Muc e 4\
i i Goaod Always | Very Much Always Yes Good
29 Yes Yes Manytimes | Manytimes _
Yes Always Always Good Always | Very Much | Manytimes Yes Good l
e
30 Yes 7 P Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
es
31 ves Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
32 Yes |pon't Know] Always way
't Knowl Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
2 Yes s Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good
4 Yee - Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
35 yes Yes Ry Ok Always Yes Good
Average Always y
36 No Don't Know| _Always Always




Alard Colleae of Enaineerina and Manaement

Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |

ket Student Feedback
ass . Subject: TOC
Has the
Teacher How is
SHRCTe given you | Does the the hand o) Has the
iven you e - oes the
&e o s); on | Question teacher | Does the | writing th::;::: lothe | teacher | t0aCher
plan for bank for |conduct the| teacher | /drawing | (o oo | teacher explain complete | How do
Sr.No the entire the forth class engage all | of the r:"e‘rac audible the (IFasitie S e
semmester coming | exactly as classes teacher w| " “y10u in the concept SR ek hlslr\er
in the first | 51258 test | perthe | regularly? | onthe classe? class? | toyou the plan | teaching ?
weekof | in . timetable ? black properly? 9‘;’:3;0
teaching? advance board?
1 Yes Yes Always Sometimes Good Always Ok Always l Yes l Average J
2 No Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much| Always Yes [ Good J
3 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes ‘ Good J
4 Don't Know No Always Always Good Always |Very Much| Always Yes GoodJ
S No Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good J
6 Yes Yes Manytimes Always Good Always Ok Always Yes Good J
7 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
8 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
9 No No Manytimes Always Good Always Ok Always Yes GoodJ
10 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good_l
11 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes GoodJ
12 No Yes Always Always Good Always |Very Much| Always No Good
13 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always l Yes Good
14 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Good Manytimes|Very Much| Always [ Yes | Good —
15 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always [ Yes | Good |
16 Yes No Always | Sometimes | Good Always |Very Much| Always [ Yes | Poor
17 Yes No Always | Sometimes | Good Always _|Very Much| Always [ No | Average |
18 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always [ Yes | Good |
19 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always | Yes |  Good
20 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always [ Yes | Good
21 Yes Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much| Always | Yes [ Good |
22 Yes Yes Always Always | Average | Always |Very Much| Always | Yes | Good
23 Yes Yes Always | Manytimes | Good Always_|Very Much| Always [ Yes | Good
24 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always |  Yes | Good |
25 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always [ Yes | Good |
26 Yes Yes Always Always | Average |Sometimes|Very Much| Always | Yes | Good |
27 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always T Yes | Good |
28 Yes Yes Always | Manytimes | Good | Always Very Much| Always |  Yes [ Good |
29 Yes Yes Always Always Good _ |Sometimes|Very Much| Always T Yes | Good |
30 Yes Yes Always | Always Good Always | Very Much| Always [ Yes | Good _ )
31 Yes No Always Always Good Always |Very Much Always \ Yes Good
32 Yes Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much\ Always \ Yes Good
33 Yes No Always Always Good Always | Very Much Always \ No Good
34 No Don't Know| Always Always | Average Always Ok Always Yes Good_\
35 Yes No Always Always | Good Always _|Very Much Always Yes Good4\
36 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always No GoodJ




Alard College of Engineering and Mangement

Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |
Student Feedback

Class : TE
Subject: SPOS
Has the
teacher | leacher How Is
given you | 91ven you | Does the the hand Does the | s the
the lesson| duestion | teacher | Doesthe | writing | Doesthe | Isthe | teacher | '®2Cher
plan for bank for conduct teacher /drawing teacher teacher | explain complete| How do
Sr.No the forth | the class | engage all | of th [ dlessons| you rate
the entire | éngag of the nteract audible the g
semester | COMING | exactly as | classes | teacher | withyouin | inthe | concept | 2% Pe" his/her
in the first class test perthe | regularly? | onthe | theclass? | class? to you the plan | teaching ?
woek of in timetable ? black properly? given to
teaching? advance? board? you?
1 No Yes Always Sometimes |  Good Always Ok Sometimes|  Yes Average
2 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
4 Yes Yes Manytimes Always Good Always  [Very Much|Manytimes Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes Always Good Always  [Very Much|Manytimes Yes Good
7 Yes Yes Always Always Average _Always _|Very Much| Always Yes Good
8 Yes Yes Manytimes Always Average Always  |Very Much| Always Yes Good
9 Yes Yes Manytimes Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
10 Yes Yes Sometimes Always | Good Always  |Very Much|Manytimes Yes Poor
11 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always |Don't Know Poor
12 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 Yes Yes Always Always Poor Always | Ok Always Yes Good
14 Yes Yes Manytimes | Manytimes Poor Manytimes [Very Much| Always Yes Good
15 Yes No Sometimes | Sometimes | Good Always _ |Very Much|Sometimes|  Yes Average
16 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always No Good
17 Yes Yes Manytimes Always Good Always Poor Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good Always Very Much{Manytimes Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Goqd Manytimes |Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good Always _ |Very Much[ Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good | Sometimes [Very Much| Always Yes Poor
28 |Don't Know Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always [Don't Knom  Good
29 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
30 Yes Don't Know Always Always Good Always _[Very Much| Always Yes Good
31 Yes Don't Know Always Manytimes Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
32 Yes No Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
33 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
34 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
35 No Don't Know | Always Always Average Always Ok Always Yes Good
36 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good




Alard College of Enaineerina and Mangement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |
Student Feedback

Class : TE
Subject: CNS
Has the 7
teacher Has the
given the | teacher 2:::;:: Does the | HOW s the | Does the Does the | Has the
lesson given you condutt t:acher handwriting/| teacher Is the SORBIESH kit How do
SrNo| P1anfor | Question e ctass | o ) | drawing of | interact | teacher | ©*P1ain | completed you rate
entire | bank for the ok ngage all | ..o teacher | with you | audible in the lessons as | °\ ., .
semester |forthcoming exacta: - claslse|s? on inthe |the class? |CONCePtto| per the teachi:g ?
in first | class test in tirxz:ablz » reguiarly« | plackboard? | class? you plan given
week of | advance? properly? | to you?
teaching?
1 Yes Yes Always | Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
3 No Yes Manytimes | Always Good Manytimes Ok Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Verymuch | Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
7 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 Yes No Manytimes | Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
9 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
10 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 |Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 Yes Don't know | Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know Good |
14 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
16 Yes Yes Always Always Good Always [ Very much | Always Yes Good
17 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
18 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
19 Yes Yes Always Always Good Always [ Very much [ Always Yes Good
20 Yes No Always Always Average Always | Very much | Always Yes Average |
21 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always No Good
22 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
23 Yes Yes Always Manytimes Average Always | Very much | Always Yes Average
24 No Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
25 Yes Yes Manytimes Always Good Manytimes OK Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes Yes Good
27 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
28 No Yes Always Always Good Always OK Always Yes Good
29 Yes No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
30 Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
31 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
32 No Yes Always Always Poor Manytimes Poor Always No Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know Always Always Average Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Goad Always Poor Always Yes Good
36 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No GoodJ




W)

Alard College of Engineering and Mangement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |

Student Feedback
Class : TE
Has the | Has the Subject: SPM
tleacher teacher Does the
s ueston| fochur | Dossn | M| Cor e
conduct | teacher |Mandwriting/| teacher Is the teacher | feacher | @ 4
SrNo | Plan for | bank for ~ drawing of | interact | teacher |explain the | SOMPleted o
entire the s e class | engage all the teacher | with you | audible in i 5| tessons | You rate
semester | forthcomi x:‘:‘:}" iy r:":j“'s? on inthe | the class? con;:st ‘© | as per the te:LsI:!‘er ?
uir::::sc:f “tge::::s tin':etable ? Y olackboard? (. class? propany? p't:ny%i:;n "
teaching? | advance?
1 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
i z:l ::: M::\x:r;es ::x:ys Good Manytimes Ok Always Yes Good
ys Good Always Verymuch Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
7 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 Yes No Manytimes [ Manytimes Good Always Very much Always No Good
9 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
10 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
11 Yes Yes Always Manytimes Average | Manytimes Ok Sometimes Yes Average
12 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 |Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
14 Yes Don't know| Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know | Good
15 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
16 Yes Yes Always Always Good Always | Very much Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always Yes Good
18 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always Yes Good
19 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always No Good
20 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always Yes Good
21 Yes No Always Always Average Always Very much Always Yes Average
22 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always No Good
23 Yes Yes Always Always Good Always | Very much Always Yes Good
24 Yes Yes Always Manytimes Average Always Very much Always Yes Average
25 No Yes Always Manytimes Good Always Very much Always Yes Good
26 Yes Yes Manytimes Always Good Manytimes OK Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes Yes Good
28 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
29 No Yes Always Always Good Always OK Always Yes Good
30 Vs No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
31 Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
32 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
33 o Yes Always Always Poor Manytimes Poor Always No Good
34 |Don't Knowl No Always Always Good Always Poor Always No Good
35 No Don't Know| Always Always Average Always Ok Always e Sood
36 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good




ALARD COLLEGE OF ENGINEERING AND MANAGEMENT,
MARUNJI, PUNE

Department of Computer Engineering
Feedback Analysis and Action taken Report
A.Y: 2023-24 TE TERM-II

1. Structured Feedback summary:

Sr. No. Name of Teacher Name of Course % Feedback
1 Prof. Dipali Mane DSBDA 95.50
2 Prof. Sayli Haldavanekar WT 90.60
3 Prof. Anoop Kushwaha . Al 92.00
4 Prof. Kusumlata Pawar iy € 89.00

2. Analysis based on structured feedbélck:

Sr. No Remark S, Faculty Name

Prof. Dipali Mane
| Prof. Sayli Haldavanekar
Prof. Anoop Kushwaha

1 Good (Y%feedback> 85%)
‘ Prof. Kusumlata Pawar

2 Average (75% < % Feedback < =85%)

NIL

3 Poor( 75%< % Feedback)




Graphical analysis
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Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1l

Subject:

Class:

ENGINES
()

DBDA
Sub, \
Te‘:c{.e:r‘; Pﬂ)&» i .D \\h&i N\Qﬂ&, No. of Students 40
S.Ne Questions Options 40 % based on P P1
Has the teacher given you the lesson plan — i 85%
for the entire semester in the first week of (»)NO 4 10% 92.00%
teaching?
(ODON'T KNOW 2 50,
(#) YES 34 85%
Has the teacher given you question bank for
the forthcoming class-test, in advance? b 3 8% 91.00%
(c)DON'T KNOW 3 8%
) ALWAYS 35 88%
Does the.teacher conduct the class exactly as BYMANY TIMES 5 13% 95.00%
per the time table?
¢)SOME TIMES 0 0%
2) ALWAYS 36 90%
Does the teacher engage all classes byMANY TIMES 3 % 95.00%
regularly?
¢)SOME TIMES 1 3%
2)GOOD 33 83%
< How is the handwriting/drawing of the BYAVERAGE 6 15% 92.00%
teacher on the blackboard?
¢)POOR 1 3%
a) ALWAYS 37 93%
6 Does the teacher interact with you in the BYMANY FIVIES 3 8% 97.00%
lass?
€ ¢)SOME TIMES 0 0%
8)VERY MUCH, 35 88%
0,
7 |1s the teacher audible in the class ? b)OK 3 13% 95.00%
c)POOR 0 0%
) ALWAYS 36 90%
3 Does the teacher explain the concept to you ”T)M ANY TIMES 3 8% 95.00%
properly ? ©)SOME 'rlMES | 3%
a)YES 38 95%
9 Has the teacher completed lessons as per the DNO | 3% 97.00%
plan given o you % ¢)DON'T KNOW | 3%
2)GOOD 36 90%
i iRAGE 4 10% 96.00%
10 |How do you rate his/her teaching ? MAVERAGE
¢)POOR 0 0%
Summary
la Applied R
Formula App , Good
PI= [(a*5)+(b*3)+(c* DI/1d*5] L ——] .
Average
Poor




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1

Subject: WT Class: TE
Subject !
s pro) - gt Palcvanefu] ve s "
S.No Questions Options 40 % based on P Pl
[ 0,
Has the teacher given you the lesson plan o L ald
1 for the entire semester in the first week of (b) NO 7 18% 91.00%
i ' d
ML (c)DON'T KNOW 1 3%
(%) YES 3l 78%
Has the teacher given you question bank for o o
2 the forthcoming class-test, in advance? ik i L0 80.0%7
(c)DON'T KNOW 13%
a) ALWAYS 32 80%
Does the teacher conduct the class exactly as ? pe
- per the time table? BIMANYTIMES 8 20% 92.00%
¢)SOME TIMES 0 0%
1) ALWAYS 31 78%
4 Does the teacher engage all classes bYMANY, TIMES, 6 15% 28.00%
regularly?
©)SOME TIMES 3 8%
2)GOOD 35 88%
How is the handwriting/drawing of the B 4
S teacher on the blackboard? R ) 13% 25.00%
. ¢)POOR 0 0%
2) ALWAYS 33 83%
6 ?;::'rthe teacher interact with you in the bYMANY TIMES | 6 15% 92.00%
) ¢)SOME TIMES | 1 3%
2)VERY MUCH 30 75%
7 |Is the teacher audible in the class ? b)OK 7 - 18% 87.00%
¢)POOR 3 8%
_ a) ALWAYS 33 83%
8 Does the teacher explain the concept to you DYMANY TIMES 5 13% 91.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 2 5%
#)YES 35 88%
9 Has the teacher completed lessons as per the HNO 5 13% 95.00%
plan given to you ? -
¢)DON'T KNOW 0 0%
2)GOOD 36 90%
10 |How do you rate his/her teaching ? h)AVERAGE 3 8% 95.00%
¢)POOR 1 3%
Formula Applied Summary
66.00%
PI= [(a*5)+H(b*3)+(c*1))/[d*5] Good 3 ! ‘
Average ¢l 11:20% 91.20%
Poor 5| 320%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -11

Subject: Al

Clnss:

TE

Subject

Teacher p(()&— AﬂOOF k(ﬂ\"&ﬂhﬂ

No. of Students

40

S.No Questions Options 40 % based on P 4]
YES 0
Has the teacher given you the lesson plan for e e LAt
1 the entire semester in the first week of () NO 6 15% 90.00%
ino?
i (c)DON'T KNOW p) 5%
(n) YES 32 80%
Has the teacher given you question bank for o o
: the forthcoming class-test, in advance? Ll 1 il saN
()DON"T KNOW 3 8%
) ALWAYS 35 88%
3 Does the-teacher conduct the class exactly as IMANY TIMES 5 13% 95.00%
per the time table?
¢)SOME TIMES 0 0%
a) ALWAYS 32 80%
4 Does the teacher engage all classes bYMANY TIMES 8 20% 92.00%
regularly?
¢)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 33 83%
How is the handwriting/drawing of the
G 0, 0,
o teacher on the blackboard? ot 7 6% B0
¢)POOR 0 0%
a) ALWAYS 34 85%
6 Dlo&s"the teacher interact with you in the byMANY TIMES 5 13% 93.00%
class?
¢)SOME TIMES 1 3%
a)VERY MUCH 16 40%
7  |Is the teacher audible in the class ? b)OK 17 43% 69.00%
¢)POOR 7 18%
a) ALWAYS 35 88%
3 Does the teacher explain the concept to you bYMANY TIMES 3 8% 93.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 2 5%
a)YES 31 78%
9 Has the teacher completed lessons as per the BINO 7 18% 89.00%
plan given to you ?
¢)DON'T KNOW 2 5%
2)GOOD 35 88%
10 |How do you rate his/her teaching /d H)AVERAGE 4 10% 94.00%
¢)POOR \ 3%
Formula Applied Summary
63.00%
PI= [(a*S)+H(b*3)+(c*D))/[d*5) daog 315
: Average q| 13.80% 90.00%
Poor 2| 360%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I1

Subject: CC Class: TE
.;'::{:"‘::: P’DE- k(j_,)umn l.a ‘num No. of Students 40
S.No Questions Options 40 % based on P PI
Has the teacher given you the lesson plan LA - §3%
1 for the entire semester in the first week of (h) NO 5 13% 91.00%
teaching? (¢)DON'T KNOW 2 5%
(n) YES 34 85%
S it S viostve sl INIECTNN I 7N R
(€)DON'T KNOW 3 8%
2) ALWAYS 35 88%
3 ::re: ht:l:i :::ct::; ec‘;n'nduct the class exactly as WYMANY TIMES 4 10% 93.50%
¢)SOME TIMES 0 0%
a) ALWAYS 36 90%
4 :-)e(;.slr-; ;eacher engage all classes VTR TIMER 5 ", o
©)SOME TIMES 2 5%
2)GOOD 32 80%
s [omiwenmtgiemisg e T e | s
¢)POOR 10%
a) ALWAYS 31 78%
6 z)l::?the teacher interact with you in the BYMANY TIMES 6 15% 38.00%
¢)SOME TIMES 3 8%
2)VERY MUCH 34 85%
(} Is the teacher audible in the class ? b)OK | 6 15% 94.00%
¢)POOR 0 0%
a) ALWAYS 35 88%
8 'I))r(:::;etrl;; ;eacher explain the concept to you b)MANY TIMES ) 5% 92.00%
¢)SOME TIMES 3 8%
0)YES 34 85%
9 :II::‘lt:ii, :.afoh;(r; :(;mpleted lessons as per the WING 3 % 91.00%
¢)DON'T KNOW 3 8%
2)GOOD 36 90%
10 How do you rate his/her teaching ? b)AVERAGE 2 5% 94.00%
¢)POOR 2 5%
Formula Applied nmary
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1))/[d*5) Good 3| 68.00%
Average 4| T740% 91.65%
Poor 5| 440%




Alard College of Engineering and Mangement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term Il
Student Feedback

Class :TE Subject: DBDA
ey | Terchor [
iven you
given you | G icction | teacher | Does the | and | Doss the tenthet | vachia
i bank for | conduct teacher writing | tasahior i explain |completed Haw.da
sr.No plan ft_)r the forth | the class | engage all I/drawin | interact | teacher 3]6 | P you rate
the entire g of the | with you | audible in 68SONs | i isiher
semester toming | exactly as | classes teacher | inthe | the class? | CON¢ePt | as Pk i teaching ?
in the first | €1ass test| per the | regularly? onthe | alaxs? to you |plan given 9
week of in timetable ? black properly?| to you?
teaching? e board?
1 Yes Yes Always Always | Average | Always Ok Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
7 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
8 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
9 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
12 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good
13 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
14 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
16 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Good Always | Very Much [ Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always | Average | Always | Very Much [ Always Yes Good
18 Yes No . Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
19 No No Manytimes | Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
21 No Yes Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
22 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good [Manytimes| Very Much | Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always [ Very Much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Average
26 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Average |Manytimes| Very Much [Manytimes Yes Average
27 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good
28 |Don't Know Yes Always Always Good | Always [ Very Much [ Always Yes Good
29 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Good Always | Very Much [ Always Yes Good
30 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much [Manytimes Yes Good
31 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always | Average [Manytimes| Very Much [Manytimes Yes Average
33 Yes Don't Know| Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
34 Yes Don't Know| Always Always Good | Always | Very Much [ Always Yes Good
35 Yes No Always Aiways Good | Always | Very Much | Always Yes Good
36 Yes Yes Always Always Good | Always [ Very Much | Always Yes Good
37 No Don't Know| Always Always | Average | Always Ok Always Yes Good
38 |Don'tKnow| Yes Always | Always | Good | Always oK e o Goad
39 Yes No Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
40 Yes Yes Always Always | Good Always Yes Good




Alard Colleae of Enaineerina and Manaement
Combputer Department
Academic Year 2023-2024 Term Il

Student Feedback
Class - TE Sybiect: WT
Has the
Teacher How is
teacher Has the
given you given you | Does the the hand Does the
the lesson | duestion teacher Does the | writing | Does the Isthe | teacher | '03cher
sr. | plan for bank for | conductthe | teacher |/drawing| teacher | teacher | explain cempiete | Howda
No | the entire | the forth class engage all | ofthe | interact | audible the |9'6ssons| yourate
semester | SOMiNG | exactlyas | classes | teacher |withyouin| inthe | concept | 2%Per | his/her
in the first | 1ass test [ perthe | regularly? | onthe | the class? | class? | toyou | 'N®Plan |teaching ?
wetk ot in timetable ? black properly? 9"’9"?“
ou
teaching? advance? board? o
1 Yes Yes Always Sometimes | Good Always Ok Sometimes Yes Average
2 No Yes Always Always Good | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
4 [Don't Know No Manytimes Always Good Always |Very Much|Manytimes| Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes Always Good Always Ok Manytimes|  Yes Good
7 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
8 No Yes Manytimes | Sometimes | Average Always Ok Sometimes; Yes Average
9 No No Manytimes [ Manytimes Good Always Ok Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Poor
1 No Yes Always Always Good Always [Very Much| Always No Good
12 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
13 Yes Yes Manytimes | Manytimes Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
14 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
15 Yes Don't Know Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
16 Yes Don't Know| Manytimes Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Don't Know Always Always Average [ Manytimes [Very Much| Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much[Manytimes Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Sometimes Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Average Always |Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Manytimes Good Always |Very Much| Always Yes Good
24 Yes Yes Always Manytimes Good Always |Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Manytimes Good Always |Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Average | Sometimes |Very Much| Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
28 Yes Yes Always Manytimes Good Always |Very Much| Always Yes Good
29 Yes Yes Always Always Good | Sometimes |Very Much| Always Yes Good
30 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
31 Yes No Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always Good | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know| Always Always | Average | Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good
36 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
37 Yes Don't Know| Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
38 Yes Don't Know| Always Always | Average | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
39 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much|Manytimes Yes Good
40 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good




Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |l

Student Feedback
Class : TE Subject: CC
Has the Teacher | Does the How is the
teacher Has the
given you given you| teacher hand Does the fe s
the lessth question | conduct | Does the writing Does the Is the teacher i ler
plan for bank for | the class | teacher | /drawing teacher teacher | explain (t’xl)mp ate) FHowdd
StNo | o entire | the forth | exactly | engage all | of the |interact with | audible the eusong| you rath
samester coming as per classes teacher you in the in the concept orl huslper
in the first class test the regularly? on the class? class? to you the plan |teaching ?
in timetable black properly? gixania
WRR YT advance? ? board? R you?
teaching? b oy
1 No Yes Always | Sometimes Good Always Ok Sometimes|  Yes Average
2 Yes Yes Always Always Good Manytimes [Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
4 Yes Yes Manytimes| Always Good Always Very Much [Manytimes Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes| Always Good Always Very Much[Manytimes Yes Good
7 Yes Yes Always Always Average Always Very Much| Always Yes Good
8 Yes Yes Manytimes| Always Average Always  |Very Much| Always Yes Good
9 Yes Yes Manytimes| Always Good Always Very Much| Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always [Don't Know| Poor
11 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 Yes Yes Always Always Poor Always Ok Always Yes Good
13 Yes Yes Manytimes| Manytimes Poor Manytimes |Very Much| Always Yes Good
14 Yes Yes Always Always Poor Always Very Much| Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always No Good
16 Yes Yes Manytimes| Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always Very Much|Manytimes Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good. Always Very Much| Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Sometimes |Very Much| Always Yes Poor
27 _|Don't Know Yes Always Always Good Always Very Much| Always |Don't Know] Good
28 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
29 Yes Don't Know| Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
30 Yes Don't Know| Always | Manytimes Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
31 Yes No Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know| Always Always Average Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good
36 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
37 |[Don't Know Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always [Don't Know| Good
38 Yes Yes Always Always Good Always _ |Very Much| Always Yes Good
39 Yes Don't Know| Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
40 Yes No Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good




Alard Colleae of Enaineering and Mangement
Computer Department

Academic Year 2023-2024 Term Il

Student Feedback
Class : TE Subject: Al
Has the
teacher Has the Doss the
g:ven i SSBCISF teacher Does the How s the Does the 2:::;:: :,a;'t‘::
pf:: ::r %i:zgt!i,:: conduct the| teacher h:;(\iN\n:':I:t;gl teacher ';:g:‘:r explain | complete Haw do
Sr.No snitire bank for the class engage all the teacher interact audible in the d lessons y:i:/:laet'e
semester | forthcoming exactg‘ e cIaTsels? on mth yauid the class? [COMCePt to| as per.the teaching ?
in first | class test in \ per ble » regularly? | 1ackboard? | the class? you [plan given
week of | advance? | ‘'metable properly? | to you?
teaching?
1 Yes Yes Always Manytimes Good Always Very much [ Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
3 No Yes Manytimes Always Good Manytimes Ok Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always Verymuch | Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 No No Manytimes | Manytimes Average Manytimes Ok Sometimes Yes Average
7 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
9 Yes No Manytimes | Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
10 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
11 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 Yes Yes Always Manytimes Average Manytimes Ok Sometimes Yes Average
13 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
14 | Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
15 Yes Dontknow | Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know Good
16 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always Yes Good
19 Yes Yes Always Manytimes Good Always Very much | Always Yes Good
20 Yes Yes Always Manytimes Good Always Very much | Always No Good
21 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always Yes Good
22 Yes No Always Always Average Always Very much | Always Yes Average
23 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always No Good
24 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Manytimes Average Always Very much | Always Yes Average
26 No Yes Always Manytimes Good Always [ Very much | Always Yes Good
27 Yes Yes Manytimes Always Good Manytimes OK Always Yes Good
28 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes | Yes Good
29 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
30 Yes No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
31 Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
32 Yes Yes Always Always Good Always Poar Always Yes Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
4 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good
35 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
36 | Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
37 Yes Don't know | Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know|  Good
38 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
39 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
40 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good




